
 
 
 
 
 
9 Μαΐου 2011 
 
Χρίςτο Κτωρίδθ                                                                                                    
Διευκυντι Σμιματοσ  
Πολεοδομίασ και Οικιςεωσ  
Λευκωςία  
 
Αξιότιμε κφριε,  
 
Eκτόσ από τα κζματα που αφοροφν τροποποιιςεισ τθσ Διλωςθσ Πολιτικισ , 
με τθν ευκαιρία τθσ  επικείμενθσ ςυνάντθςισ μασ ςτισ 12/05/2011 , 
παράκλθςθ μασ είναι όπωσ ςυηθτθκοφν και  τα ακόλουκα κζματα:  
 

1. Διαδικαςία εκπόνηςησ Τοπικοφ Σχεδίου Κόλπου Χρυςοχοφσ και 
Περιχώρων. 
Θα ζπρεπε  θ όλθ διαδικαςία να είχε αρχίςει πολφ νωρίτερα και να 
ολοκλθρωνόταν  τουλάχιςτον δφο μινεσ πριν τθν θμερομθνία 
διεξαγωγισ των εκλογϊν για τθν ανάδειξθ των  Αρχϊν Σοπικισ 
αυτοδιοίκθςθσ. Είναι γνωςτό , ότι θ Πόλθ Χρυςοχοφσ ζχει 
ταλαιπωρθκεί αφάνταςτα από τθ διαδικαςία τθσ εκπόνθςθσ του 
Σοπικοφ ΢χεδίου με πολφ δυςμενείσ επιπτϊςεισ ςτθν ανάπτυξθ τθσ , 
ιδιαίτερα ςε ότι αφορά τθν τουριςτικι ανάπτυξθ. Παράκλθςι μασ 
είναι θ διαδικαςία να προχωριςει με γοργοφσ ρυκμοφσ , κάτι που κα 
ςυμβάλει ςτο ξεπζραςμα προβλθμάτων που αντιμετωπίηει ςιμερα ςε 
ότι αφορά τθν αειφόρο ανάπτυξθ τθσ.  

 
2. Σχεδιαςμόσ ΙΙΙ φάςησ Αλιευτικοφ καταφυγίου ςτο Λατςί.  

Ζνα ζργο το οποίο ςυηθτείται πζραν των δφο δεκαετιϊν , χωρίσ 
ουςιαςτικά να υπάρξει οριςτικοποίθςθ του ςχεδιαςμοφ τθσ  περιοχισ . 
Θα πρζπει να τεκοφν  ςυγκεκριμζνα χρονοδιαγράμματα για τθν 
ολοκλιρωςθ των απαιτοφμενων  ςχεδίων.  

 
3. Τουριςτικόσ Παραλιακόσ Δρόμοσ  
   Ο Διμοσ ζχει υποβάλει εδϊ και τρία χρόνια τισ απόψεισ του ςτο 
προςχζδιο,  που μασ είχε αποςταλεί από το Σμιμα ςασ, για το Ρυκμιςτικό 
΢χζδιο.  Θα    πρζπει το Σμιμα  Πολεοδομίασ και Οικιςεωσ , χωρίσ άλλθ 
κακυςτζρθςθ να προχωριςει άμεςα ςτθν εκπόνθςθ του Σελικοφ 
Ρυκμιςτικοφ ΢χεδίου το  οποίο κα παραπεμφκεί ςτα Δθμόςια Ζργα , για 
εκπόνθςθ των αιτοφμενων  καταςκευαςτικϊν ςχεδίων.  
 



4. Ετοιμαςία Σχεδίων πλακόςτρωςησ δρόμων ςτον Κεντρικό πυρήνα 
του Δήμου, που προνοοφνται ςτη Δήλωςη Πολιτικήσ να 
πλακοςτρωθοφν.  
Θα πρζπει να αρχίςει άμεςα ο ΢χεδιαςμόσ, ϊςτε με τθν αποπεράτωςθ 
των εργαςιϊν του  για το δίκτυο ςυλλογισ των λυμάτων του 
Αποχετευτικοφ ΢υςτιματοσ Πόλθσ Χρυςοχοφσ , να αρχίςουν οι 
εργαςίεσ πλακόςτρωςθσ των δρόμων ςτον κεντρικό πυρινα τθσ Πόλθσ 
Χρυςοχοφσ , όπωσ προνοείται  εξάλλου και  ςτθ Διλωςθ Πολιτικισ να 
πλακοςτρωκοφν .   
 
Είμαι βζβαιοσ ότι ςτθ ςυνάντθςθ μασ κα τροχιοδρομθκοφν  και κα 
προωκθκοφν λφςεισ για τα πιο πάνω κζματα , τα οποία είναι πολφ 
ςθμαντικά και κα δθμιουργιςουν νζεσ προοπτικζσ ανάπτυξθσ , όχι 
μόνο ςτο Διμο , αλλά και ςτθν ευρφτερθ περιοχι τθσ Πόλθσ 
Χρυςοχοφσ.  
 
 
 
Με εκτίμθςθ  
 
 
Άγγελοσ Γεωργίου  
Διμαρχοσ Πόλεωσ Χρυςοχοφσ  


